
Referat fra bestyrelsesmøde d.15.09.2021  

Konstituerende møde 

 
1. Valg af referent – Mette   

Tilstede: Marianne, Else, Anne, Mette, Maria, Lene, Torben og Monika. 

Afbud: Lis 

 

2. Godkendelse af forretningsorden - se bilag – Kort præsentationsrunde, Else 

gennemgår forretningsorden. Det er vigtigt at man som medlem i bestyr-

relsen taler for alle forældres/personales ve og vel og ikke for sit eget/sit 

barns vedkommende. Forretningsorden er godkendt af bestyrelsen.   

 

3. Valg af formand og næstformand samt nedsættelse af udvalg. Maria vil 

gerne fratræde som formand. Lene bliver ny formand. Maria bliver næstfor-

mand og Monika bliver medlem af bestyrelsen. Legepladssikkerhedsudvalg: 

Torben. Forældrenævnet ÅFO: Else vil fortsætte med at sende nyhedsbreve 

til bestyrelsen. Mårslet fællesråd: Monika vil gerne være opmærksom på, 

hvis der kommer noget nyt fra Mårslet fællesråd/hvis der sker noget nyt i 

Mårslet. Mårslet borgerhus: Marianne er med i bestyrelsen i Mårslet borger-

hus. Ansættelsesudvalg: Der behøver ikke være en fast person på, men der 

skal være en forældrerepræsentant med når der ansættes pædagoger. Ma-

ria vil gerne være forældrerepræsentant.         

 

4. Underskrifter af tavshedserklæring, persondata – samtykke 

 

5. Evaluering af forældremødet d. 01.09.2021. Der var en god stemning. Der 

var oplevelse af at forældre og personale var på bølgelængde trods en lang 

periode med corona og restriktioner. Det har været rart at være barn og 

forældre i Valnødden trods corona. Marianne synes også at personalet har 

haft det godt i corona-tiden. Der er enighed om at det var rigtig godt at 

personalet præsenterede dagens punkter, der skulle drøftes på forældre-

mødet. Der var lidt forskellige oplevelser af hvorvidt tiden der var i grup-

perne til drøftelserne og mængden af spørgsmål var passende.    

 

a. Er der punkter fra mødet der kræver yderligere drøftelser i Bestyrel-

sen? Ikke umiddelbart nogle punkter der kræver yderligere drøftelser 

– vi kan tage det hen ad vejen på senere bestyrelsesmøder, hvis der 

er noget, der kræver yderligere drøftelse.  

 

6. Datoer for efteråret 

a. Bestyrelsesseminar 23.09.2021 kl 17 – 20 i DGI-huset (Der er des-

værre ikke nogen, der kan deltage – i stedet deltager Lene, Monika, 

Maria, Torben og evt. Lis i et arrangement/kursus d. 10/11 som 

FOBU arrangerer kl. 17-20 i DGI-huset) 

b. Orienteringsmøde med B&U chefen 05.10.21 kl. 17:30 – 19:00 G2 

(Maria deltager) 

c. Dialogmøde med rådmanden d. 12.10.21 kl. 17:00 – 18:30 Krage-

lundsskolen (Ingen deltager) 



d. Julefest d. 05.12.2021 kl. 13:30 

 

 

7. Nyt fra Valnødden 

a. Kontor 

a. Økonomi – Else gennemgår økonomien. Der kommer til at 

være et lille forventeligt underskud 2021. Der er blevet brugt 

ekstra penge under coronaen grundet vikarer. Normalt har der 

været et overskud på omkring 5 % så underskuddet i år bliver 

taget fra tidligere overskud. Der er blevet foreslået, at der bli-

ver købt nogle udendørs plakater til vuggestuen. Marianne vil 

undersøge om vi kan have noget mere ”vildt med vilje”.       

b. Personalenyt. Annette er desværre blevet sygemeldt på 

ubestemt tid. Nete som er blevet vikar, vil få nogle vikartimer. 

Freja kommer tilbage fra barsel. Filip fortsætter evt. og får 

nogle af Anettes timer. Torben tilbyder at komme og lave et 

tegnekursus. Valnødden vil sende en buket blomster fra børn 

og forældre (Maria vil stå for dette)      

c. Børnenyt. Vi har sagt velkommen til en del nye børn her ef-

ter sommerferien. Elliot F, Sigrid, Johanna er startet i børneha-

ven, Ella, Eddie, Sebastian er startet i vuggestuen. Derud over 

er Nora, Eskild, Emilie, Elin og snart Alfred flyttet op i børneha-

ven.  

d. Kvalitetsopfølgning: Der er desværre intet nyt.  

e. Bedsteforældredag 01.10.21: Monika og Anne vil gerne 

bage kage. Maria – Noras mor har også tilbudt sig, så hvis der 

et par stykker mere der melder sig til at bage en kage vil det 

være fint. 

f.      Genbesøg af skolebørn 29.09.21.   

g. Diverse.  

• En del børn mangler at melde efterårsferie ind i AULA. 

 

b. Vuggestuen: Der er kørt nye børn ind her efter sommerferien. Kri-

stina starter 1/10. Der kommer senere lidt mere gang i faste ”tur-

dage” 

c. Børnehaven: Der er kørt nye børn ind. De ”gamle” børn indfinder sig i 

nye ”positioner”. Der er ved at komme gang i tur-dage og bål. 

 

8. Nye møder i efteråret.  

Onsdag d. 3/11 kl. 19.30 (Monika bager)  

onsdag d. 12/1 kl. 19.30 (Anne bager) 

 

9. Evt. Skraldebang-Nana kommer tilbage her i efteråret.  

       Fredagsboller og samling i fredags gik rigtig godt. 

 

 

 

    


